

Відгук

на освітньо – професійну програму «Економічна кібернетика»

підготовки фахівців за другим рівнем вищої освіти (магістр)

зі спеціальності 051 «Економіка»

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»,

у Західноукраїнському національному університеті

В умовах поглиблення процесів глобалізації та нарощування обсягів отримуваної слабо структурованої інформації суттєво зросла складність задач, що виникають перед фахівцями в сфері аналізу, моделювання, прогнозування та регулювання процесів економічної діяльності, прийняття рішень за умов ризику на підприємствах і в установах різних сфер діяльності та форм власності. Нарощенню масштабів викликів перед ними здатні протистояти здобувачеві на освітньо – професійній програмі «Економічна кібернетика», започаткована в Західноукраїнському національному університеті на базі економічної кібернетики та інформатики.

Критичний аналіз освітньо – професійної програми «Економічна кібернетика» дозволяє констатувати, що вона забезпечує: засвоєння базового рівня фундаментальних знань з математичного та статистичного аналізу, економіко-математичного моделювання. На їх основі будується узагальнені знання з таких дисциплін, як: системи прийняття рішень, моделювання складних та інформаційних систем. Цикл дисциплін сфокусовані на формуванні навичок ухвалення рішень, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки, засобів економіко-математичного моделювання та інформаційних технологій.

Зважаючи на те, що освітньо – професійна програма враховує пропозиції практикуючих фахівців, науковців і самих здобувачів освіти, одержані в процесі відповідних обговорень, консультацій та круглих столів, можна стверджувати, що вона враховує об'єктивну потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

Позитивним у Програмі слід визнати надання широких можливостей для застосування інноваційних підходів до викладання, зокрема студентоцентризм, акцент на самонавчанні й практико орієнтованому навчанні. Методологія та методика навчання включає залучення студентів до наукових досліджень,

участі у вирішенні практичних проблем, підготовці конкурсних робіт, виконанні досліджень за замовленням суб'єктів господарювання тощо. Переддипломна практика здобувачів вищої освіти проводиться на безоплатній основі на базах, що відповідають профілю Програми та є потенційними майбутніми роботодавцями.

З огляду на це, є об'єктивні підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» відповідає потребам стейкхолдерів, є науково і практично орієнтованою, а її виконання здобувачами забезпечить якісну підготовку фахівців спеціальності «Економіка» другого освітнього рівня магістр.

Головний бухгалтер
ПРАТ «ДОБРА ВОДА»



Ірина БАШУЦЬКА